

『福祉系科目対座講座 演習編 一般心理学』(KU19277)

訂正表

2020年03月31日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容	掲載日
P. 371	1行目	誤 本肢は、トーマスとチェス (Thomas, A. & Chess, S.) によるニューヨーク横断的研究 (New York Longitudinal Study ; NYLS) に関する記述である。	2020/03/31
		正 本肢は、トーマスとチェス (Thomas, A. & Chess, S.) によるニューヨーク縦断的研究 (New York Longitudinal Study ; NYLS) に関する記述である。	

※「掲載日」は、上記訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。